



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV
SLOVENIJE

Turjaška ulica 1, 1000 Ljubljana
tel.: 01 2001-176, faks: 01 4257-293, e-pošta: info@zbd-s-zveza.si

Ko knjižni junaki prestopijo meje- medkulturno sodelovanje med knjižnicami
Helena Brulc, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto

Pred dobrima dvema letoma sta Gradska knjižnica Zadar in Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto s podpisom sporazuma o partnerstvu in sodelovanju tudi uradno poglobili sodelovanje.

Eno prvih sodelovanj je potekalo pod naslovom »Hlapič v Novem mestu, Kekec v Zadru«. Poglavitni cilj projekta je bil поблиže spoznati kulturo, literarne ustvarjalce in priljubljene knjižne junake sosednje države.

Izhajali smo iz stališča, da je ena poglavitnih dejavnosti, ki jih izvajajo splošne knjižnice na področju medkulturnega dialoga, vzgoja avtohtonega lokalnega prebivalstva, sprejemanje in spoštovanje večkulturnosti. Takšne dejavnosti pa lahko izvajamo preko bibliopedagoškega dela, s prireditvami ter izobraževanji naših najmlajših uporabnikov.

Na predlog Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto so mladi bralci v Zadru spoznavali Josipa Vandota in njegovega dobrodušnega Kekca, v novomeški pa vajenca Hlapiča, glavnega junaka romana Ivane Brlić Mažuranić. Otrokom smo želeli predstaviti ponarodela literarna lika, postavljena v specifično literarno okolje, kjer je svet naslikan črno-belo, osebe, ki nastopajo v romanih, so samo dobre ali samo hudobne. Glavna lika, polna optimizma in dobre volje, z dobroto premagata zlo. Projekt je bil namenjen otrokom druge triade osnovne šole.

Ob koncu projekta sta oba oddelka za mladino razstavila izdelke partnerskih knjižnic ter na tak način predstavila projekt širši publiki.

V letu 2016 sledi nov cikel spoznavanja sosednjih držav preko projekta »Muca copatarica, Zrcalce in tablica«. Tokrat bodo pri projektu sodelovali predšolski otroci, otroci in odrasli z motnjami v razvoju ter učenci zadnje triade. Ti se bodo s svojimi hrvaškimi vrstniki tudi spoznali preko video konference ter jim na tak način predstavili svoj materni jezik, mesto in okolje iz katerega izhajajo ter izdelke, ki so nastali v sklopu projekta.